

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:08:43

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - RUBILAR CRUCIEL AFONSO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqIB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário RUBILAR CRU AV PRES JUS BL C AP 304
SAO GONCAL 96075810 - PE

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
RUBILAR CRUCIEL AFONSO
AV PRES JUSCELINO K DE OLIVERA 1962
BL C AP 304
SAO GONCALO
96075810 - PELOTAS - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 336.852.660-04 **Matrícula:** 38295

Nome: RUBILAR CRUCIEL AFONSO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022	
Daniel Baldela	1141

 Beneficiário
 Mensalidade
 Utilização
 Total

 RUBILAR CRUCIEL AFONSO
 10.716,00
 1.403,86
 12.119,86

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2022

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar